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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Menge 1)

Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

Gebr. Becker GmbH
Hölker Feld 29-31

D-42279 Wuppertal  

1) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
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D-42279 Wuppertal
www.becker-international.com
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Index  
Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.comSERVICE

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト

XXXX
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VADS 650

X XXXXXXX
VADS 650

 

607

216

1

1

909704 31200

909540 00000

Ölfilterpatrone, Oil filter cartridge, 
Cartouche filtre d’huile, Cartuccia filtro 
dell’olio, Cartucho de filtro de ceite

Filtereinsatz, Filter insert, Filtre de rechange, 
Filtro di ricambio, Cartucho de filtroVA

D
S 

65
0
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302
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401
501
502
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504
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511
512
607

948080 00000
512201 31200
512203 31200
769302 42060
948508 00000
947506 00000
947106 00000
945237 00000
947505 00000
947105 00000
947509 00000
945148 00000
948511 00000
947109 00000
526500 31200
767102 31200
067100 31100
921500 60000
741310 60000
945634 00000
922400 90000
721900 29100
002300 29100
722400 29100
741333 00000
949451 00000
945318 00000
951707 00000
945330 00000
960900 00009
769302 40050
943401 60000
945631 00000
303400 39000
945234 00000
741312 00000
038200 31200
907308 00000
951220 00000
926404 00000
945373 00000
947104 00000
909540 00000
009000 27000
948705 00000
008900 31200
040200 31200
945335 00000
913180 00000
913113 50100
754400 31200
949455 00000
945242 00000
945236 00000
770300 31200
948079 00000
007900 22500
016600 31200
945331 00000
533701 99620
539900 22500

945384 00000
912315 00000
972304 00000
964236 00000
972305 00000
972402 00000
972400 00000
972300 00000
936310 00000
936308 00000
972200 00000
737417 00000
915501 00000
972302 00000
972401 00000
972301 00000
936311 00000
972311 00000
972309 00000
972306 00000
964237 00000
964239 00000
912910 00000
(742622 00009)
(742622 00009)
(742622 00009)
(742622 00009)
(742626 00009)
512200 31200
953320 12000
737504 12000
945157 00000
560200 31200
741303 00000
744800 31200
913119 00000
972305 00000
972400 00000
914600 31200
005600 31200
909704 31200
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Beschreibung BeschreibungPos. Bestell Nr.
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 Zeichnung - siehe Anhang

Pos. Bestell Nr.

oEL

DICHTRING
Leitung, gesamt
Leitung, gesamt
messumFORmeR
FeDeRRING
UNTeRLeGSCHeIBe
seCHsKantmutteR
SeCHSKANTSCHRAUBe
UNTeRLeGSCHeIBe
seCHsKantmutteR
U-SCHeIBe
SeCHSKANTSCHRAUBe
FeDeRRING
seCHsKantmutteR
ÖLabsCHeideR, gesamt
SCHALLHAUBe
TüR
HANDGRIFF
gummiPuFFeR
GeWINDeSTIFT
SCHUTzGITTeR
RüCKWAND
VentiLatOR
SCHUTzGITTeR
gummiPuFFeR
UNTeRLeGSCHeIBe
INNeNSeCHSKANTSCHRAUBe
FeDeRSCHeIBe
INNeNSeCHSKANTSCHRAUBe
dämPFmatte
FRequenz-umRiCHteR
temPeRatuRwäCHteR
GeWINDeSTIFT
ROHRdOPPeLniPPeL
SeCHSKANTSCHRAUBe
gummiPuFFeR
GeTRIeBe-GeHäUSe
öLSCHAUGLAS
VeRSCHLUSSSCHRAUBe
eNSAT-BUCHSe
INNeNSeCHSKANTSCHRAUBe
seCHsKantmutteR
PATRoNE C18133 (1x) 1)

anPRessFedeR
KeRBNAGeL
DICHTUNG
FILTeRDeCKeL
INNeNSeCHSKANTSCHRAUBe
O-Ring
O-Ring
SCHRAUBeNVeRDICHTeR
U-SCHeIBe
SeCHSKANTSCHRAUBe
SeCHSKANTSCHRAUBe
sCHaLLdämPFeR
DICHTRING
DICHTUNG
STUTzeN
INNeNSeCHSKANTSCHRAUBe
VentiLeinsatz KOmPLett
sCHaLLdämPFeR

1) erforderliche Bestellmenge / Wartung

INNeNSeCHSKANTSCHRAUBe
ANSCHLUSS-SCHRAUBe
eINSCHRAUBUNG
ROHRbOgen 90°
eINSCHRAUBUNG
diCHtKOPF
diCHtKOPF
eINSCHRAUBUNG
VeRSCHRAUBUNG
VeRSCHRAUBUNG
DRUCKSCHALTeR
manOmeteR
ReDUzIeRSTUTzeN
eINSCHRAUBUNG
diCHtKOPF
eINSCHRAUBUNG
VeRSCHRAUBUNG
eINSCHRAUBUNG
eINSCHRAUBUNG
eINSCHRAUBUNG
T-VeRSCHRAUBUNG
ROHRbOgen 90°
VeRSCHLUSSSCHRAUBe
steCKsCHLauCH - 0,215m
steCKsCHLauCH - 1,330m
steCKsCHLauCH - 0,720m
steCKsCHLauCH - 1,200m
steCKsCHLauCH - 0,650m
LeITUNG
GeWINDeFLANSCH
RüCKSCHLAGVeNTIL
SeCHSKANTSCHRAUBe
öLKüHLeR
gummiPuFFeR
öLABSCHeIDeR
O-Ring
eINSCHRAUBUNG
diCHtKOPF
HALTeR
GeWINDeFLANSCH
FILTEREINSATZ (1x) 1)
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Description DescriptionPos. Ident No.
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 drawing - see appendix 

Pos. Ident No.

oIL

SeALING RING
PiPe, entiRe
PiPe, entiRe
measuRement COnVeRteR 
sPRing wasHeR
WASHeR
HeX.NUT
HeX-HeAD SCReW
WASHeR
HeX.NUT
WASHeR
HeX-HeAD SCReW
sPRing wasHeR
HeX.NUT
OiL sePaRatOR, entiRe
sOund PROOF bOX
dOOR
HANDLe
RUBBeR BUFFeR
tHReaded Pin 
PROteCtiVe gRid
ReaR PanneL
COOLing Fan
PROteCtiVe sHeet
RUBBeR BUFFeR
WASHeR
sOCKet Head sCRew 
sPRing disC
sOCKet Head sCRew 
attenuatiOn mat
FRequenCy COnVeRtOR
tHeRmOstat
tHReaded Pin
PiPe niPPLe
HeX-HeAD SCReW
RUBBeR BUFFeR
geaR HOusing
OiL sigHt gLass
LOCKing sCRew
SeLF-CUTTING THReADeD INSeRT
sOCKet Head sCRew
HeX.NUT
FILTER CARTRIDGE C18133 (1x) 1)

LeaF sPRing
sLOtted Pin
GASKeT
FiLteR COVeR
sOCKet Head sCRew
O-Ring
O-Ring
sCRew COmPRessOR
WASHeR
HeX-HeAD SCReW
HeX-HeAD SCReW
SILeNCeR
SeALING RING
GASKeT
COnneCting PieCe
sOCKet Head sCRew
VaLVe COmPLete
SILeNCeR

1) necessary order quantity / maintenance

sOCKet Head sCRew
COnneCting sCRew
uniOn
bent tube 90°
uniOn
HOse COnneCtOR
HOse COnneCtOR
uniOn
uniOn
uniOn
PRessuRe switCH
manOmeteR
ReduCtiOn
uniOn
HOse COnneCtOR
uniOn
uniOn
uniOn
uniOn
uniOn
t-PieCe
bent tube 90°
LOCKing sCRew
FLeXibLe HOse - 0,215m
FLeXibLe HOse - 1,330m
FLeXibLe HOse - 0,720m
FLeXibLe HOse - 1,200m
FLeXibLe HOse - 0,650m
PiPe
FLANGe
nOn-RetuRn-VaLVe
HeX-HeAD SCReW
OiL COOLeR
bumPeR
OiL sePaRatOR  
O-Ring seaL
uniOn
HOse COnneCtOR
BRACKeT
SCReWeD FLANGe
oIL FILTER CARTRIDGE (1x) 1)
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948511 00000
947109 00000
526500 31200
767102 31200
067100 31100
921500 60000
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907308 00000
951220 00000
926404 00000
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948705 00000
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040200 31200
945335 00000
913180 00000
913113 50100
754400 31200
949455 00000
945242 00000
945236 00000
770300 31200
948079 00000
007900 22500
016600 31200
945331 00000
533701 99620
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945384 00000
912315 00000
972304 00000
964236 00000
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972402 00000
972400 00000
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972200 00000
737417 00000
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15 W 40

Designation Designation

EN
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Pos. No. IdentificationPos. No. Identification

plan - voir annexe

HUILE

Vis HeXagOnaLe inteRne
Vis de RaCCORdement
uniOn
tube COudé 90°
uniOn
COnneXiOn tuyau
COnneXiOn tuyau
uniOn
uniOn
uniOn
inteRRuPteuR de PRessiOn
manOmetRe
RéduCtiOn
uniOn
COnneXiOn tuyau
uniOn
uniOn
uniOn
uniOn
uniOn
t-PieCe
tube COudé 90°
bOuCHOn
tuyau FLeXibLe - 0,215m
tuyau FLeXibLe - 1,330m
tuyau FLeXibLe - 0,720m
tuyau FLeXibLe - 1,200m
tuyau FLeXibLe - 0,650m
TUYAU
BRIDe
sOuPaPe anti-RetOuR
Vis HeXagOnaLe
ReFROidisseuR d‘HuiLe
amORtisseuR CaOutCHOuC
désHuiLeuR
jOint tORique
uniOn
COnneXiOn tuyau
suPPORt
bRide FiLetée
CARToUCHE FILTRANTE D’HUILE (1x) 1)

jOint
tuyau, entieR
tuyau, entieR
COnVeRtisseuR de mesuRe
anneau-RessORt
ROndeLLe
eCROu a 6 Pans
Vis HeXagOnaLe
ROndeLLe
eCROu a 6 Pans
ROndeLLe
Vis HeXagOnaLe
anneau-RessORt
eCROu a 6Pans
désHuiLeuR, entieR
Caisse d inORisatiOn
PORta
POignee
amORtisseuR en CaOutCHOuC
gOuPiLLe FiLetee
gRiLLe de PROteCtiOn
Panneau aRRièRe
VeNTILATeUR
tOLe de PROteCtiOn
amORtisseuR en CaOutCHOuC
ROndeLLe
Vis HeXagOnaLe inteRne
disque de RessORt
Vis HeXagOnaLe inteRne
nette amORtisseuse
COnVeRtisseuR de FRéquenCe
tHeRmOstat
gOuPiLLe FiLetee
mameLOn
Vis HeXagOnaLe
amORtisseuR en CaOutCHOuC
CaRteR bOite de Vitesses
VeRRe ReGARD
bOuCHOn
dOuiLLe FiLetee autO taRaudeuse
Vis HeXagOnaLe inteRne
eCROu a 6Pans
CARToUCHE FILTRANTE C18133 (1x) 1)

RessORt-jame
gOuPiLLe a enCOCHe
jOint
COuVeRCLe du FiLtRe
Vis HeXagOnaLe inteRne
anneau-O
anneau-O
COmPResseuR à Vis
ROndeLLe
Vis HeXagOnaLe
Vis HeXagOnaLe
SILeNCIeUX
jOint
jOint
PieCe RaCCORd
Vis HeXagOnaLe inteRne
sOuPaPe COmPLet
SILeNCIeUX

1) quantité nécessaire / entretien
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948079 00000
007900 22500
016600 31200
945331 00000
533701 99620
539900 22500

945384 00000
912315 00000
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Designazione DesignazionePos. No. Identificazione Pos. No. Identificazione
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 disegno - vedere allegato 

oLIo

aneLLO guaRniziOne
COndOttO, inteRO
COndOttO, inteRO
COnVeRtitORe di misuRa
aneLLO a mOLLa
ROndeLLa
dadO esagOnaLe
Vite esagOnaLe
ROndeLLa
dadO esagOnaLe
ROndeLLa
Vite esagOnaLe
aneLLO a mOLLa
dadO esagOnaLe
sePaRatORe d‘OLiO, inteRO
CaRCassa isOLamentO aCustiCO
PORta
manetta
ammORtizzatORe in gOmma
sPina FiLettatuRa
gRigLia di PROteziOne
sPOnde POsteRiORe
VentiLatORe
gRigLia di PROteziOne
ammORtizzatORe in gOmma
ROndeLLa
Vite esagOnaLe inteRna
disCO a mOLLa
Vite esagOnaLe inteRna
FeLtRO ammORtizzatORe
COnVeRtitORe di FRequenzia
COntROLLORe deLLa temPeRatuRa
sPina FiLettatuRa
RaCCORdO
Vite esagOnaLe
ammORtizzatORe in gOmma
CaRCassa mOLtiPLiCatORe di VeLOCita
sPia LiVeLLO OLiO
VITe DI CHIUSURA
bOCCOLa autOFiLettante
Vite esagOnaLe inteRna
dadO esagOnaLe
CARTUCCIA FILTRo C18133 (1x) 1)

mOLLa
PeRnO
guaRniziOne
COPeRCHiO FiLtRO
Vite esagOnaLe inteRna
aneLLO-O
aneLLO-O
COmPRessORe
ROndeLLa
Vite esagOnaLe
Vite esagOnaLe
siLenziatORe
aneLLO guaRniziOne
guaRniziOne
PezzO di RaCCORdO
Vite esagOnaLe inteRna
VaLVOLa COmPLetO
siLenziatORe

1) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

Vite esagOnaLe inteRna
Vite di RaCCORdO
bOCCettOne
tubO a gOmitO 90°
bOCCettOne
attaCCO tubO
attaCCO tubO
bOCCettOne
RaCCORdO a Vite
RaCCORdO a Vite
inteRRuttORe deLLa PRessiOne
manOmetRO
eFFusORe PeRe RiduziiOne
bOCCettOne
attaCCO tubO
bOCCettOne
RaCCORdO a Vite
bOCCettOne
bOCCettOne
bOCCettOne
PezzO a t
tubO a gOmitO 90°
VITe DI CHIUSURA
tubO FLessibiLe - 0,215m
tubO FLessibiLe - 1,330m
tubO FLessibiLe - 0,720m
tubO FLessibiLe - 1,200m
tubO FLessibiLe - 0,650m
COndOttO
FLANGIA
VaLVOLa nOn RitORnO
Vite esagOnaLe
RaFFReddatORe
Pingente di gOmma
sePaRatORe d‘OLiO
giuntO CiLindRiCO di tenuta
bOCCettOne
attaCCO tubO
suPPORtO
FLANGIA FILeTTATA
FILTRo DELL’oLIo (1x) 1)
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947509 00000
945148 00000
948511 00000
947109 00000
526500 31200
767102 31200
067100 31100
921500 60000
741310 60000
945634 00000
922400 90000
721900 29100
002300 29100
722400 29100
741333 00000
949451 00000
945318 00000
951707 00000
945330 00000
960900 00009
769302 40050
943401 60000
945631 00000
303400 39000
945234 00000
741312 00000
038200 31200
907308 00000
951220 00000
926404 00000
945373 00000
947104 00000
909540 00000
009000 27000
948705 00000
008900 31200
040200 31200
945335 00000
913180 00000
913113 50100
754400 31200
949455 00000
945242 00000
945236 00000
770300 31200
948079 00000
007900 22500
016600 31200
945331 00000
533701 99620
539900 22500

945384 00000
912315 00000
972304 00000
964236 00000
972305 00000
972402 00000
972400 00000
972300 00000
936310 00000
936308 00000
972200 00000
737417 00000
915501 00000
972302 00000
972401 00000
972301 00000
936311 00000
972311 00000
972309 00000
972306 00000
964237 00000
964239 00000
912910 00000
(742622 00009)
(742622 00009)
(742622 00009)
(742622 00009)
(742626 00009)
512200 31200
953320 12000
737504 12000
945157 00000
560200 31200
741303 00000
744800 31200
913119 00000
972305 00000
972400 00000
914600 31200
005600 31200
909704 31200

15 W 40

Descripción DescripciónPos. No. De pedido Pos. No. De pedido

o
PC

Io
N

A
L

plano - véase apéndice

aniLLO de junta
COnduCtO, enteRO
COnduCtO, enteRO
COnVeRtidOR de mediCiÓn de PResiÓn
aRandeLa de mueLLe
ARANDeLA
tueRCa HeXagOnaL
tORniLLO de Cabeza HeXagOnaL
ARANDeLA
tueRCa HeXagOnaL
ARANDeLA
tORniLLO de Cabeza HeXagOnaL
aRandeLa de mueLLe
tueRCa HeXagOnaL
sePaRadOR de aCeite, enteRO
sOmbReRete FOnOabsORbedOR
PueRta
emPuñaduRa
amORtiguadOR de gOma
VaRiLLa ROsCada
RejiLLa de PROteCCiÓn
PaneL POsteRiOR
VentiLadOR
RejiLLa de PROteCCiÓn
amORtiguadOR de gOma
ARANDeLA
tORniLLO HeXagOnaL inteRiOR
ARANDeLA eLÁSTICA
tORniLLO HeXagOnaL inteRiOR
esteRa de amORtiguadOR
COnVeRtidOR de FReCuenCia
VigiLante de temPeRatuRa
VaRiLLa ROsCada
tubO de dObLe bOquiLLa
tORniLLO de Cabeza HeXagOnaL
amORtiguadOR de gOma
CáRteR de Caja de CambiO
CRistaL miRiLLa de aCeite + junta
tORniLLO de CieRRe
CasquiLLO ensat
tORniLLO HeXagOnaL inteRiOR
tueRCa HeXagOnaL
CARTUCHo C18133 (1x) 1)

mueLLe de PResiÓn
CLaVO estRiadO
JUNTA
taPa de FiLtRO
tORniLLO HeXagOnaL inteRiOR
junta tÓRiCa
junta tÓRiCa
COmPResOR HeLiCOidaL
ARANDeLA
tORniLLO de Cabeza HeXagOnaL
tORniLLO de Cabeza HeXagOnaL
siLenCiadOR
aniLLO de junta
JUNTA
Pieza de emPaLme
tORniLLO HeXagOnaL inteRiOR
Pieza de VáLVuLa COmPLeta
siLenCiadOR

1) cantidad necesario / mantenimiento

tORniLLO HeXagOnaL inteRiOR
tORniLLO de emPaLme
atORniLLaduRa
tubO aCOdadO 90°
atORniLLaduRa
CabezaL de emPaquetaduRa
CabezaL de emPaquetaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
PResÓstatO
manÓmetRO
tubuLaduRa de ReduCCiÓn
atORniLLaduRa
CabezaL de emPaquetaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
atORniLLaduRa
tubO aCOdadO 90°
tORniLLO de CieRRe
tubeRía FLeXibLe - 0,215m
tubeRía FLeXibLe - 1,330m
tubeRía FLeXibLe - 0,720m
tubeRía FLeXibLe - 1,200m
tubeRía FLeXibLe - 0,650m
COnduCtO
bRida ROsCada
VáLVuLa antiRRetORnO
tORniLLO de Cabeza HeXagOnaL
ReFRigeRadOR de aCeite
amORtiguadOR de CauCHO
sePaRadOR de aCeite 
junta tOROidaL
atORniLLaduRa
CabezaL de emPaquetaduRa
sOPORte
BRIDA HILADA
FILTRo DE ACEITE (1x) 1)

ACEITE
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Pumpeneinheit
Pump unit

Bloc-pompe
Gruppo pompa

Grupo bomba

Peripherie
Periphery
Périférie
Periferia
Periférico

241 242 247 246 240 272 258 271 270 254 267 251

253

254

255

225

254

276

275

273

274

283

271

287

286

203

284285

202206 13 205

214

20

232

23

22

213

215

263

262

21

233

219

216

217

220

221

218

207 211223 210224254

301

502

503

504

505

511

501

512

302

4

306
20

2322

303 6

295

5
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VADS 650

Pumpeneinheit
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Pumpeneinheit
Pump unit

Bloc-pompe
Gruppo pompa

Grupo bomba

Peripherie
Periphery
Périférie
Periferia
Periférico

 

101

119 123 121 120118 117

108
107

258

254

401

128

127

103

102
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Peripherie


